



## 美丽的校园

■西安市汉都第一学校 三年级二班 曹子涵

我的校园是一个美好的、快乐的天地,校园里的花草树木都很美丽,每当在早读的时候,就是最好的时刻。我最喜欢的是花坛里面有着许许多多

多的花儿,有黄的、湛蓝的……花朵上的露珠晶莹剔透,像一个个闪闪发光的钻石……

种瓜得瓜、种豆得豆,只要我们

爱护校园,我们就可以有着丰富的人生之路!校园是我们学习的地方,也是我们生活的地方,我爱我的校园。

指导老师:杨虹

## 我的爸爸

■西安市汉都第一学校 三年级一班 杨婧涵

说到我的爸爸,我可以用很多词语形容他,爸爸像一座高山,他会帮我扫除一切烦恼,会带给我无尽的温暖。我不开心时,他会想尽一切办法,让我开心;我考试没达到目标时,爸爸会和我一起分析错题。

爸爸像一名医生,我生病时,他知道我要喝什么药。我病情严重时,他会请假等我病好了,他才回去上班。爸爸还像我的朋友,我有开心的事情时,也会第一个去告诉爸爸,我孤单时,爸爸总在我身边陪我玩,从来不觉得我幼

稚无趣。

爸爸的柔情犹如温暖的怀抱,晚上我睡着时,爸爸会偷偷起来给我盖被子。早上,爸爸起床可早了,他接来热水让我洗脸刷牙。

这就是我的爸爸,我很喜欢他。

指导老师:张方

## 我喜欢的动物

■西安市莲湖区莲湖路小学 二年级二班 舍奕霖

我最喜欢的动物是猫,它有个好听的名字叫“栗子”,它是我从街上捡回来的流浪猫。

栗子全身长着毛茸茸且油亮的棕色毛发,看起来像一个大板栗,所以我给它取名叫“栗子”,它有一双水汪汪、圆溜溜的大眼睛,像两颗黑色的小弹珠,尖尖的耳朵呈三角形;圆

圆的鼻子下面有一张粉红色的小嘴巴,嘴巴两边各有几根胡子。4条长长的腿跑起来非常快,它还有两只锋利的小爪子但却从来没有抓伤过我。

栗子不仅聪明还很温顺,它喜欢懒洋洋地趴在阳台上晒太阳,也喜欢跳到我的怀里取暖,它不仅懒惰还很嘴馋,特别是闻到肉味儿的时候,它

就朝我“喵喵”叫,好像在说:“主人,我要吃肉!”

栗子一岁的时候就到了我们家,如今它已经是一只8岁的老猫咪了,从小到大它带给我很多的温暖和乐趣。它陪我长大,我陪它变老!我非常喜欢我的栗子,它永远都是我最可爱的伙伴和朋友。

指导老师:张婧

## 我的妈妈

■西安市汉都第一学校 七年级五班 张诺轩

母亲如一缕微风,吹走我们心中的阴霾;母亲如一盏路灯,默默地为我们照亮前方的路。

在我小的时候,我认为母亲如超人一般无所不能,待我长大后我才渐渐明白,我的母亲本来也是一个受宠爱的女孩,只是因为我的出现,她便担上了一份责任,所以为了履行自己的职责,才变成了一个“超人”。

平时,我并没有多关注过母亲,但是那一次,我看到了母亲眼角的皱纹和头上的几丝白发,我才意识到我长大了,母亲也在慢慢变老。

那是一个雨天,我没有带伞,妈妈为了不让我淋雨,担心我感冒受凉,便早早地来到学校门口送伞。我出来得比较晚,看到门口的母亲站在寒风中,不禁说:“妈妈,你把伞放在门卫处就行了,我会自己来取。这雨又下不大,我都这么大了,没带伞会自己想办法的。”妈妈笑了笑并没有说什么,只是上前把伞递给我说:“快回家吧。”我看着母亲的脸色,突然有点愧疚,但是好像有什么东西卡在我喉咙里发不出声。妈妈在我前面走着,我紧跟在她的身后,突然发觉母亲的头

上多了几丝白发,还有那因为日夜操劳而多出来的皱纹。那时,我好像突然长大了,我理解了母亲为我做的一切,了解了她对我的爱。

经过了那些事情,我已经知道,长大的我应该为母亲分担点什么。

放学后,我便为母亲帮忙做家务,为她捶捶背,与她分享自己生活中的趣事。

尽孝在当下,现在的我们应该做些力所能及的事情去孝敬父母,不要等到“子欲养而亲不待”,到时候后悔就来不及了。

指导老师:田丽娜

## 我们少年是祖国的未来

■西安市灞桥十九小学 五年级三班 丰秦鑫瑶

有句话说得好:故,今日之责任不在他人而全在我少年。少年是祖国的花朵,是祖国的未来,祖国将一切希望都指向了少年,少年是祖国的未来。

为什么他们如此强调少年?这是因为少年的前程辉煌,少年的前程光明,少年的前程无边,所以我们这些少年,我们的肩上的责任,沉重呀!然而我们当中还有人幼稚地以为:不是还有别人吗?我自己还小,那你就大错特错了,梁启超先生为什么将少年比做黄河以及潜藏的巨龙……又为什么老师一直教我们爱国?这是因为我们少年是山中的小老虎,我们一声吼叫,百兽无不震惊!

只要我们努力学习,努力奋斗,我们敢拼,我们的祖国就强!

但是,只有心不知出发点也是没有作用的,我们先从认真开始,上课认真听讲,下课回忆课本,这是基本,接下来就是爱国,就像雷锋叔叔那样……热爱国家。

我们少年是祖国的未来,少年的责任无比沉重,少年是祖国的花朵,少年是祖国的动力,少年的前程光明,少年的前程辉煌,少年的前程无边!

指导老师:王金秋

## 创新科技 璀璨中国

■西安市灞桥第十九小学 五年级一班 杨宇辰

在中国五千年的悠久历史中,人们的目光可能都停留在滔滔不绝的历史长河中,但现在科技也是黑夜中的一颗新星。如今的中国正在不断地脱胎换骨,在科技创新领域层出不穷的智慧产物正在不断地点亮我们的生活。

听太奶奶说,她出生的年代战火纷飞、兵荒马乱,每天能活着已经是来之不易了。爷爷说,他小时候虽然可以吃一顿饱饭,但是没有肉,没有油,每天只能啃着窝窝头,没有任何电器,一贫如洗的日子过得非常艰难,但是他很满足。直到妈妈小时候,才有了电视机和手机、座机……而现在互联网、智能手机家喻户晓,给人们带来很多便利,而共享单车的横空出世,从设想到成功,总共用了不到10个月的时间以及后期共享汽车的出现,可见中国年轻一代的创新能力和科技交融能力已经达到了十分高效的水平。

而中国神舟飞船的诞生,更是让人们知道了中国青年的创新、创造、凝聚和发明力是多么的伟大。

回望过去,我们的祖先可能不承想过,中国的未来能“坐地日行八万里,巡天遥看一千万”,它如今实现了,而中国现代的科学研究人员如雨后春笋般越来越多,为强大我中华锦上添花。随着时代的不断变迁,不断地努力和超越,我们中国将再升起一颗颗璀璨的明珠。

指导老师:李朵